

火箭季前赛结束,周琦表现有缺点也有亮点 进军NBA,前路依旧崎岖



周琦在季前赛的表现虽有高光时刻,但缺陷也很明显,在NBA未来之路注定不会太平坦。 新华社发

本报讯 北京时间14日,火箭完成了与马刺的得州内战之后,球队季前赛的比赛正式落下帷幕。中国球员周琦自然是球迷关注的焦点,在季前赛中周琦不乏亮点,但也表现出了缺陷。而即将开始的常规赛,才是周琦NBA之路正式的开始。

亮点—— 高度、灵活兼具

在周琦参加的五场季前赛中,他场均能够贡献6.2分、4.8个篮板和2次盖帽,虽然周琦在五场比赛中的效率值均为正数,但是其30.3%的投篮命中率和14.3%的三分球命中率的确惨淡。除了首秀对阵掘金时17分6个篮板的惊艳发挥,周琦在剩下的四场比赛中渐渐走下神坛,在展示自己优势的同时,其自身的缺点也逐渐显现出来。

综观周琦的表现,进攻端和防守端都有亮点。目前周琦的能力正符合NBA最受欢迎内线的特质。在与大鲨鱼进行的比赛中,一向以用人保守而闻名的丹特尼给足了周琦面子,他上场12分钟,并与哈登和保罗等一众主力联袂演出,其超远的射程和挡拆后迅速顺下的移动能力让他在上场后便打出了许多高光表现。

在火箭101:89战胜灰熊的比赛中,丹特尼祭出了周琦搭配卡佩拉的双塔阵容,当对手为了弥补身高劣势尽上内线时,周琦在进攻端脚步与射程的优势便显现出来。虽然周琦没有把握住仅有的一次投篮机会,但是火箭队场上的空间优势十分明显。除此以外,在ESPN出具的球探报告中,周琦优秀的球场视野与转移球能力让人侧目。在防守端,周琦优秀的脚步移动和盖帽能力让他独树一帜,丹特尼并不需要担心因为高度而失去的速度,可以说,如果周琦能够在NBA逐渐站稳脚跟,他的特点将与NBA战术风格的大潮完美契合。

缺陷—— 无法独立支撑内线

提到周琦的缺点,略显瘦弱的身体依然首当其冲。一旦丹特尼使用一位内线的体系,火箭队的前场篮板将成为一大命门。周琦瘦弱的身体无法在篮下卡位,二次进攻机会的缺失对于火箭这样擅长三分的球队来说十分致命。另一方面,在追分的发力期,火箭自然是“一塔四射”的体系,外线本就高效的阵容并不需要周琦来为其助力。除此以外,随着比赛强度的

升级,且不论周琦的体能不能跟上NBA赛程,其身体的宽度与厚度都无法在关键的比赛中为哈登和保罗提供质量上乘的掩护,这对于以挡拆发起进攻的火箭来说也很致命。

而在防守端,周琦一旦面对格里芬或是小乔丹这样用身体“不讲道理”的内线球员,他也将成为火箭队在油漆区内的大漏勺。虽然盖帽的确是周琦的一个绝活,但是在防守篮板上的失控是球队决不允许的大忌。

前景—— 出场时间堪忧

在NBA中,面对媒体时的言论可谓十分有讲究,主帅对于球员的评价一般都会彬彬有礼。在这样的情况下,丹特尼在接受采访时直言不讳地点出了周琦身体缺乏对抗能力的弱势。虽然主帅的提醒为周琦点明了进步的方向,但是也为周琦在近期的出场时间上上了一把无情的铁锁。

作为中国球迷,大家都盼望着周琦能够早日可以独当一面,但周琦在季前赛中的表现还是让许多球迷感到悲观。在“大魔王”辛勤训练为跻身轮换而努力的同时,他也需要在常规赛开始后球迷给予的支持与喝彩。
(宗文)



11.18

倒计时 **34** 天

东亚旗舰店盛大开业

砖门搞事

百万豪礼由以下品牌无偿赞助:

888VIP卡

499高档防水

1599施华洛世奇

2999智能锁

4999床垫



咨询电话: 0531-89600970